
INV テクニカルニュース  
 

ｼｰﾄ№  分類  タイトル  機種  

M F - O - 0 4 3  

(1/2 ) 
操作  P r . 9 2 2 , P r . 9 2 3 設定方法について  ＦＲ－Ｅ５００  

 

  F R - E 5 0 0 シリーズの内蔵ボリュームのバイアス、ゲインの設定方法（ P r . 9 2 2 , P r . 9 2 3  

の設定方法）について説明します。  

 

 

《周波数設定信号と出力周波数の関係》  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《バイアス、ゲインの設定方法》  

 

１． P U 運転モードにします。  

 

 ①  キーを押して運転モード画面を選択します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②運転モード画面が     になっていることを確認して下さい。  

 

            となっている場合は、    キーによってキーによって  

 

       としてください。     画面に切り換わらない場合は、 P r . 7 9 の  

 

  設定を０（もしくは１）に設定して下さい。  

 

発行日   

1 9 9 8 - 3 - 2 5  O - E 5 - 0 1  
三菱電機  名古屋製作所  

 ▼  ▲ 

MODE 

ＰＵ  

 ＪＯＧ  

ＰＵ  

ＯＰ．ｎｄ  

ＰＵ  

Ｐｒ．．   ０．００   ０．００ ＨＥＬＰ  ＰＵ  

MODE 

MODE MODE MODE MODE 

運転モード画面  ﾊﾟﾗﾒｰﾀ設定画面  周波数設定画面  ヘルプ画面  モニタ画面  

（ 60Hz）  

５Ｖ  ０  
周波数設定信号（Ｖ）  

出力周波数（ Hz）

バイアス  

P r . 9 2 2  

ゲイン  

P r . 9 2 3  
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２．デジタル周波数設定を０．００ H z とします。  

 

 ①  キーを押して周波数設定画面とし、下記の操作をします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． P r . 9 2 2 を読み出し、周波数とアナログ値を設定します。  

  （ボリュームを回してアナログ値を設定する場合）  

 

 ①  キーを押してパラメータ設定画面とし、下記の操作をします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．３と同様の方法で P r . 9 2 3 を読み出し、周波数とアナログ値を設定します。  

  このときボリュームの位置は、通常は M A X の位置で設定して下さい。  

 

発行日   
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Ｆと 0.00 がフリッカし、設定完了  

MODE 

 ▼ 

 ０．００  

Ｆ   ０．００  ３０．００

ＳＥＴ 

０ Hz にする  周波数設定画面  

MODE 

 ▼ 

 ▼  ▲ 

 ▲  ▲ 

 ▲ 

 ▲ 

Ｐ．９００  

  ０．０  ０．０   ５．００  

Ｐ．０００

 ０．００  

Ｐｒ．．  Ｐ．９２２  Ｐ．９２０

ＳＥＴ 

ＳＥＴ 

ＳＥＴ ＳＥＴ 

ＳＥＴ 

ＳＥＴ 

Pr.922 の  
読み出し  

表示が点滅し、 
設定完了  

一の位が点滅  一の位が点滅  十の位が点滅  百の位が点滅  

キーを 1.5 秒  
押す  

キーを 1.5 秒  
押す  

キーにて周波数  
を変更  

バイアス周波数の  
設定 (例 5Hz の場合 )  

ボリュームの  
位置を決める。 

ボリュームの  
アナログ値表示  

現在設定されている  
バイアス周波数  

ﾊﾟﾗﾒｰﾀ設定画面  

 ボリュームが MIN で０付近、  
 MAX で 100 付近の値を示す。  
 設定した周波数（例では 5Hz）  
 で動かすときのボリューム位置  
 にあわせる。  

(通常は MIN の位置にする。 )  


